Владимир СТОГОСВЕТА МЕНС

Смертельно каболевшего музыканта спасла красавица-модель Яровикова

## «Не спешите меня хоронить!»

У обаятельного солиста первого в стране бойз-бэнда «На-На» Владимира Левкина было в этой жизни все. Талант, деньги, успех. По нему сохла половина девушек страны, поклонницы толпами дежурили у подъезда и забрасывали его признаниями.

И вдруг - все пошло под откос. За какие-то недели Володя резко сдал, с ним стало твориться что-то неладное. Алибасов какое-то время еще пытался рассказывать, что у парня просто стресс от перегрузок. Но когда во время последних своих концертов в квартете Володя вышел на сцену в парике, слухи о его смертельной болезни разлетелись по стране.

Одни говорили: у Левкина -СПИД. Другие - что музыканта облучили во время гастролей в Чернобыле. Лишь позже стало известно, что у Володи лимфогранулематоз, рак лимфатической системы.

Для любого этот диагноз приговор. А уж для кумира молодежи это был конец всему. Володя продолжал выступать пока хватало сил, заглушая боль анальгетиками. А тут - новое испытание. Жена - Оксана Олешко из группы

«Ні-Fі» - устала от тяжелой болезни мужа, нашла новую любовь и подала на развод. С болезнью, при которой любое переживание, любая пус-

тячная инфекция, даже насморк, могут привести к летальному исхо-Владимир остался один на один. Казалось, даже друзья смирились с мысумирает. Дошло до того, что «доброжелатели» подходили к продюсеру Володи и уговаривали не упустить момент - быстро начать записывать диск... памяти Левкина.

Но, как в песне поется - «Не спеши ты нас хо-Bce ронить». полтора года, которые Володя провел в больнице, он каждый день говорил се-



И когда он впервые сам вышел из больницы на слабых ногах, изможденный, он понял, что теперь жизнь придется начинать заново. С соседями знакомиться, например, потому что его никто больше не узнавал. Вместо красавца-

пускаются цветы, что светит

осунувшийся человек без бровей.

- Полтора года я пролежал под капельницами, как растение, которое поливают, чтобы оно росло. С тех пор для меня все переменилось в моей жизни. Я стал отличать главное от неважного. Вот, честное слово, для меня не важно, красивая девушка или нет. Важно тепло ли с ней. Для меня все люди стали как открытие. Как будто я с другой планеты приземлился и всех заново рассматриваю. Из бывшего окружения со мной остались только самые близкие. Мама, па-

па, сестра, продюсер Сергей Чучин. И собака Джин. Я вдруг понял, что очень одинок. И что мне очень хочется вместе идти по жизни с родным человеком.

И тут судьба словно сжалилась над Володей - она послала ему новую любовь и красивую девушку Алину. В переломный момент ведь очень важно, чтооы теое оыло за что держаться в жизни.

# Богатый муж бросил Алину накануне родов

Ослепительная красавица Алина Яровикова, модель и телеведущая канала Западного округа, и Володя Левкин встретились в самые трудные моменты своей жизни. Ее на восьмом месяце беременности оставил состоятельный муж, и она еще страдала от этого неожиданного предательства.

Титулованная красавица, Алина окончила Институт иностранных языков, стала кандидатом наук и еще успела поучаствовать в нескольких конкурсах красоты - «Мисс Москва» в 97-м году, «Краса России», «Жемчужина Черного моря» - и отовсюду привозила наградные ленточки. Победила на конкурсе «Мисс Телевидение России-

2001 год».

После каждой победы на девушку обрушивалось море внимания состоятельных поклонников. Алина познакомилась с Владимиром Сергеевичем, преуспевающим бизнесменом, выпускником Гарварда, умным, интересным, взрослым мужчиной. Начался головокружительный роман. Алина поняла, что скоро станет матерью. Когда выбирали ребенку имя, оба, не сговариваясь, предложили Софья. У него так звали мать, а у нее любимую куклу в детстве. Владимир Сергеевич, на 20 лет старше, звал Алину «детка». Всю беременность Алина купалась в любви, внимании и казалась себе самой счастливой женщиной на свете. «Ты, небось, сегодня не ела ничего, пока я не приеду и тебя не покормлю, ты ведь будешь голодная сидеть?» - звонил любимый домой. Алина совершенно не умела готовить, поэтому он все делал сам. А по пятницам, как будто у них в разгаре роман, церемонно приглашал ее в ресторан. Ревновал даже к телефонным разговорам с мамой: «У тебя есть я. Я тебя грудью готов кор-

Теперь Алина знает, что любовь можно потерять в один день. Вчера он еще сме-

мить, если нало!»

ялся и шутил, спрашивал, почему его «детка» дуется, а назавтра, в пятницу, сказал: «Ты на выходные сама строй свои планы, а я буду занят». У Алины все похолодело, потому что раньше выходные были всегда общими. Потом он уехал в командировку и по телефону сообщил, что больше к ней не вернется: «Я понял, что тебя не люблю».

Ночи слез вылились в преждевременные роды. Сонечку выхаживали неделю в инкубаторе. «Господи, только бы она выжила», - просила тогда

Целый год не спала ночами и пыталась понять, почему он ушел от нее как заколдованный. Не смог пережить ее беременность?

Алина вышла на работу, когда Сонечке было три месяца. Ежедневные два часа утреннего прямого эфира заглушали тоску и одиночество. Но потухшие глаза Алины отпугивали всех поклонников.

### Встреча

Группой «На-На» Алина никогда не интересовалась только смутно помнила статью о том, будто бы у одного из «на-найцев» СПИД. Но однажды Алина и Володя оказались в одной компании. Левкин тогда впервые после больницы вышел в свет.

- Я увидел девушку яркую настолько, что и разговора-то дальнейшего не помню, вспоминает певец. - Смотрел на нее во все глаза, как завороженный, и даже не понимал, о чем она говорила. Я глаз отвести не мог!

Ау Алины были свои пере-





24 СЕНТЯБРЯ, 2004

живания. Сначала она ужаснулась изможденному внешнему виду Володи. И в лоб спросила, правда ли, что v него СПИД.

- Представляете, Володя на меня не обиделся, а спокойно рассказал, как болел. Этим он меня поразил. «Вот, - думаю, настоящий мужик. Есть такие, у которых расстройство желудка, и все кремлевские поликлиники вздрогнули!» А этот - такое пережил... просто стойкий оловянный солдатик. Через такое пройти и не озлобиться, не говорить, что все вокруг дерьмо, а у меня жизнь загублена. А «искра» появилась, когда мы пошли в караоке. И он начал нам петь. Выглядел он тогда ужасно, не буду скрывать. Но своим поведением он абсолютно не вызывал жалости. А когда Володя поет... сразу хочется все бросить и пойти за ним.

Так долгое время и было: поет он или по телефону говорит, с ума по нему схожу. А увижу - плакать хочется, так плохо он выглядел. Но он стал стараться мне нравиться и даже решил наряжаться. Однажды звонит мне: «Я первый раз после больницы выхожу в люди, иду к Асимову на день рождения. Посоветуй, что мне надеть с серым костюмом». И начал перечислять, что у него есть. А я сразу говорю: черную трикотажную кофту. Мне очень нравится стиль Мики Рурка из «9 1/2 недель». Потом пригласил меня на день рождения Паши Соколова из «Ha-Ha».

Левкин пришел с самой шикарной девушкой в этом клубе, - подхватил Володя.

- Из-за Володи я очень изменилась в отношении к жизни, к людям, - продолжает девушка. - На работе коллеги сказали, что у меня стал более теплый диалог со зрителем во время эфира нашего «Доброго утра»: «Вы так выглядите, как будто все время купаетесь в любви».

Володя помогает мне с дочкой сидеть, если что. У него на руках она даже быстрее засыпает, чем у меня. А недавно, когда вдруг позвонил наш папа, Володя приуныл. «Ты что, - удивляюсь, - меня ревнуешь?» «Я вас обеих ревную», - отвечает.

- Когда мы знакомились с Алиной, - говорит Левкин, - я с одной стороны понимал, что я опять начинаю дышать и словно снова явился в этот мир. Хожу самостоятельно. В

меня потихоньку начала входить жизнь. Когда в мою жизнь вошла Алина, я пошел семимильными шагами. У меня ощущение, что этого человека я знаю очень-очень давно. Мне стыдно сказать, как я за ней ухаживал. Вообще никак не ухаживал. На это -Конечно, все обалдели, что особенно не было смелости и денег. Просто телефон ее взял, и мы всю ночь проговорили. Я ей про себя рассказывал, она мне про себя. Мне сейчас приятно хоть что-нибудь сделать для этого человека. Песни ей по телефону петь, чтобы она улыбалась. Показывал ей наши старые записи - а она уж тут с удовольствием проходилась по поводу нашего внешнего вида. Я до сих пор не могу поверить, что произошло такое чудо, что мы встретились с Алиной. Мне очень приятно все, что она позволяет мне сделать для нее: заботиться, готовить.

> Я бы сейчас так бы не выглядел, так бы не ощущал себя, если бы мы с ней не познакомились. Даже не знаю, как мне о ней красиво сказать. Я сейчас пишу ей песню. Впервые в жизни не для сцены, а для единственной девушки. И это - счастье...

Сейчас у Володи здоровье пошло на поправку. Врачи только разводят руками: произошло чудо. Любовь - лучший доктор, способный исцелить все. Так что певец сейчас вернулся к своему прежнему образу плейбоя. Вернулся он и к нам. зрителям: осенью мы услышим его новый альбом.

**Лариса** ВАСИЛЬЕВА. Фото Анатолия БЕЛЯСОВА, Геннадия СЕРГЕЕВА и из домашнего альбома героев.

> Преуспевающую модель Яровикову приглашали на подиум, но она выбрала телевидение и большую любовь